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A feladatlapot Osszedllitotta: Szasz Szilard

Logikai feladatok

1. (M.7.2008) Bori ¢és Cili egy jatékot jatszott: egy papirlapra sorban leirtak 2019 — jelet. Ezutan felvaltva jellé
valtoztathatnak egy tetszdleges valasztott —, vagy két egymas mellett 4ll6 — jelet. Bori kezdi a jatékot.
Hogyan jatsszon, hogy Cili barmely jatéka esetén biztosan nyerjen, ha a jatékot az nyeri, aki a legutolsé —
jelet + jelre valtoztatja? +

2. (M.10.2008) Egy 15x15-0s négyzetracs négyzeteibe +1-et vagy —1-et irunk tetszéleges sorrendben. Minden
oszlop ala és minden sor végére odairjuk az adott oszlopban, illetve sorban szerepld szamok szorzatat. Az igy
kapott 30 szamot dsszeadjuk. Hanyf¢le kitoltésnél kapunk eredményiil 0 -t?

3. (M.10.2008) Egy zsak diobol Peti, majd Jancsi, utdna Matyi, végiil Sanyi vesz ki annyi diot, amennyi a
mindenkori kivétel elott a zsakban levé didk szdmanak szamjegyOsszege. Miutan a négy gyerek haromszor
egymas utdn vesz ki a fenti sorrendben a zsdkbol, a didk elfogynak. Melyik gyerek vette ki a zsdkbdl a legtobb
diot?

4. (M.7.2012; Bundeswettbewerb 2010) Adott 9999 palcika, melynek hossza 1, 2, ..., 9998, 9999 egység. Antal és

Bélint a kovetkezd jatékot jatszak: Felvaltva elvesznek egy-egy palcikat. Antal kezd. A jaték akkor ér véget,
ha mar csak harom palcika maradt. Ha ebbdl a harom pélcikabol egy haromszog szerkeszthetd, akkor Antal
nyert. Ellenkez6 esetben Bélint. Melyikiik fog nyerni? (Feltételezziik, hogy mindketten nagyon jol jatszanak.)

5. (M.10.2013) Egy kocka hat lapjat piros, kék és zold szinekkel szeretnénk kifesteni. Egy-egy oldalhoz csak
egyféle szin hasznalhato és nem kell feltétleniil mindegyik szint felhasznalni. Hanyféle szines kockat
kaphatunk, ha csak azokat tekintjiik kiilonbozdének, amelyek nem forgathatok egymésba?

6. (M.8.2013; Orszagos Brasso 2013) Egy egységoldalu dobokocka lapjai 1-t6] 6-ig vannak szdmozva gy, hogy
a szemben levo lapokon a szdmok 0sszege 7.
27 darab ilyen dobokockabdl 6sszerakunk egy 3 egység oldali nagyobb kockat. Milyen értékeket vehet fel az
igy keletkezett nagykocka hat lapjan lathato szdmjegyek Osszege?

7. (M.6.2014) Az iskolai futoverseny dontdjébe oten jutottak: Aladar, Béla, Csaba, Derzsé €s Endre. A verseny
utan az eredményekrol a kovetkezOket mondtak:
Aladar: Derzsé masodik lett. Engem csak ketten eloztek meg.
Béla: En gyéztem. Mdsodik Csaba lett.
Csaba: Harmadik lettem. Bélat mindenki megelozte.
Derzsé: Masodik helyen végeztem. Endre negyedik lett.
Endre Egyetlen futot eloztem meg. A versenyt Aladar nyerte.
frjuk fel a versenyz8k sorrendjét, ha tudjuk, hogy mindegyik versenyzének egyik 4llitasa igaz, a masik hamis,
¢és nem volt holtverseny.

8. (M.5.2014) Egy dobozban 9 piros ¢és 18 fehér szinli 1 cm ¢élhosszusagu kis kockank van. Ezekbdl 3 cm
¢lhosszusagh kockat rakunk dssze. Két nagy kocka akkor kiillonb6z6, ha a feliiletiikon a piros szinii teriiletek
nagysaganak 6sszege kiilonb6z6. Hany nagy kockat rakhatunk 6ssze?

9. (M.6.2017) Kilenc golyo koéziil egyik konnyebb, mint a tobbi nyolc. Melyik az a legkisebb mérésszam, amely
soran kétkaru mérleg segitségével sulyok nélkiil kivalaszthatd a konnyebb golyd? Hat 12 goly6 esetén hogyan
jérhatunk el?




